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 نسبت جرمي آلومينيم كلريد توليد شده به آلومينيم اكسيد توليد شده چند است؟  (ب
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سوزد و بخار  مي متان تشكيل شده و در محيطي كه اكسيژن كم است به صورت ناقصگاز شهري به طور عمده از . 5

 كند. مي  آب،كربن مونوكسيد، نور و گرما توليد

 آ( معادله واكنش سوختن ناقص متان را بنويسيد و موازنه كنيد.

2CH4 (g)+ 3O2 (g)→ 2CO (g)+ 4H2O (g) +  نور + گرما 

 چند ليتر است؟  STPگرم متان در  48حاصل از سوختن ناقص  COب( حجم گاز 
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 شود.مي هاي فسيلي استفاده( به عنوان سوخت سبز به جاي سوختOH5H2C)  در برخي كشورها از اتانول. 6

 كنيد. بنويسيد و موازنهكامل اتانول را آ( معادله واكنش سوختن 

 C2H5OH (l)+3O2 (g)→2CO2 (g)+3H2O (l)+  گرما 

شود؟ توضيح  مي  وارد  هواكرههايي دارد كه به  هاي فسيلي چه اثري بر ميزان آلايندهب( استفاده از اتانول به جاي سوخت

شمار  .  دهيد كه  است  دار  اكسيژن  آلي  تركيب  يك  از  هااتماتانول  كمتر  مراتب  به  آن  مولكول  هر  در  موجود  كربن  ي 

كمتري براي سوختن كامل    2Oبه دليل وجود اكسيژن در ساختار آن،  و نيز    هيدروكربن هاي سازنده گازوييل و بنزين است

 كند.مي مصرف

 دهد. مي خودروهاي يك كشور توسعه يافته نشان هايي را درباره داده  زيرجدول . 7

كند. برچسب اين خودرو  مي  گرم گاز كربن دي اكسيد منتشر051طي يك كيلومتر،    ءآ( نوعي خودرو در اين كشور به ازا

 Aخودروي  را تعيين كنيد.

حدود   مسافتي  سالانه  ميانگين  طور  به  خودرو  هر  طي 18000ب(      كيلومتر 

كند. حساب كنيد سالانه چند كيلوگرم گازكربن دي اكسيد بر اثر استفاده  مي

 شود؟مي هواكرهاز هر خودرو وارد 

18000km×
120 g CO2

1 km
×

1 kg CO2

1000 g CO2
=2160kg CO2 A خودروي 

18000km×
130 g CO2

1 km
×

1 kg CO2

1000 g CO2
=2340kg CO2 B خودروي 

18000km×
147/5 g CO2

1 km
×

1 kg CO2

1000 g CO2
=2655 kg CO2: C خودروي 

برچسب  

 آلايندگي خودرو 

 2COگستره انتشار 

 1Kmگرم( به ازاء )

A  120كمتر از 

B 140 – 120 

C 155 – 140 

D 170 – 155 

E 190 – 170 

F 225 – 190 

G  222بيشتر از 




